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ERWIN BOUTTON

Adres: Clyttesteenweg 1,

8970 Reningelst (Poperinge)
www.boomkwekerijboutton.be

Teelt: boomkwekerij met een breed assortiment

sierheesters en bodembedekkers.

Route: bewegwijzering vanaf het einde van

de A19 Kortrijk - leper, op de ring
van Poperinge richting Reningelst en

op de baan leper - Kemmelrichting De Klijte.

Plantencentrum
IEPERPLANT

Adres: Maaldestedestraat 161, 8300 leper

www.ieperplant.be

Teelt: oeverplanten voor waterzuivering

en oeverversterkingen.

Route: bewegwijzering vanaf A19 Kortrijk - leper,

afrit Zonnebeke en vanaf Noorderring
ter hoogte oprit A19.

Boomkwekerij
STERKEN JAN

Adres: Scharebrugstraat 132, 8370 Blankenberge

www.sterken.be
Teelt: oude fruitrassen
en bijzondere sierheesters.
Route: bewegwijzering vanaf de expresweg
Brugge - Blankenberge,
afrit Blankenberge en vanuit
de richting Oostende vanaf
het grondgebied Blankenberge.

Plantenkwekerij

EPIMEDIUM

Adres: Meulestee 56, 8020 Oostkamp

www.epimedium.be

eelt: vaste planten (minder gekende soorten).

Route: bewegwijzering vanaf de achterzijde
van het centraal station van Brugge en
vanaf de A17/E403, afrit Boudewijnpark
te Brugge en vanaf het centrum
van Oostkamp en vanaf de Katelijnepoort
(Baron Ruzettelaan) te Brugge.
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COGRDINATIE CONTACTPERSOON WEST-VLAANDEREN

Het provinciebestuur van West-Vlaanderen Bart Verhaeghen
Tel: 050/40 71 89 - Fax: 050/71 94 06

bart.verhaeghenf@west-vlaanderen.be
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BENEFLOR
Adres: Berlaarbaan 384,
2861 Onze-Lieve-Vrouw-Waver

Teelt: Groothandel groene & bloeiende planten,

plantenarrangementen
enin bloei brengen van azalea.

Route: E19 afrit 9 (Mechelen-Noord),
R6 richting Sint-Katelijne-Waver,
einde R6 links [Mechelsesteenweg),
aan veiling rechts richting 0.L.V.-Waver,
einde links, rotonde tweede rechts,
wegwijzers volgen of wegwijzers vanuit
centrum 0.L.V.-Waver.

Plantenkwekerij GERNEE

Adres: Duffelstraat 43, 2860 Sint-Katelijne-Waver

www.gernee.be

Teelt: bodembedekkers, vaste planten,
siergrassen.

Route: E19 afrit 9 (Mechelen-Noord), voeg in
op de N16 richting Mechelen-centrum,
neem oprit R, linksaf Liersesteenweg
N14 (4km), rechtsaf Varestraat,
rechtsaf Duffelstraat

PETRIVO NV
Adres: Mussepi 25, 2860 Sint-Katelijne-Waver
www.petrivo.com
Teelt: exotische en tropische planten.
Route: afrit Mechelen-Noord,
volg Sint-Katelijne-Waver veilingen,
derde kruispunt links afslaan,
eerste straat rechts.

Orangerie JAEKEN

Adres: E.Roelandtsstraat 23, 2840 Reet
www.orangeriejaeken.be

Teelt: mediterrane kuipplanten
en uitgebreide citruscollectie.

Route: E19 (Brussel-Antwerpen] afrit 7 Kontich
richting Aartselaar, N171 kruispunt links
(Eikenstraat] richting Reet, derde straat
rechts Eugeen Roelandtsstraat.
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DE VLINDERTUIN

Adres: Weynesbaan 131, 2820 Rijmenam

Teelt: vaste planten [minder courante
borderplanten), siergrassen,
bijen- en vlinderplanten.

Route: E19 afrit 9 (Mechelen-Noord),
N15 richting Heist-op-den-Berg,
wegwijzers vanaf Peulis centrum.
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Boomkwekerijen _=.

HOUTMEYERS BVBA "

Adres: Nieuwe Baan 5, 2430 Eindhout-Laakdal
www.houtmeyers.be

Teelt: boomkwekerij en plantencentrum.

Route: E313 afrit 24 (Geel-0ost),
volg de wegwijzers vanaf Nieuwe Baan
richting Vorst.
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ELZENLAND
Adres: Kruisstraat 110, 2990 Wuustwezel

users.skynet.be/elzenland.be/zijkant.htm
Teelt: vormboomkwekerij (leibomen, dakvormen,

schermen, leifruit).

Route: E19 afrit 4 (Sint-Job-in"t Goor)
via Brasschaat richting Essen (N117),
dan bewegwijzering volgen.

Vaste plantenkwekerij

GUY VERVOORT

Adres: Hoogboomsteenweg 201, 2950 Kapellen

Teelt: vaste plantenkwekerij
(bijzonder sortiment, vele rariteiten,
grote collectie pioenrozen en papavers).

Route: E19 afrit 5 (Merksem] richting Kapellen,
Kapelsesteenweg volgen tot wegwijzers
Hoogboomsesteenweg.
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OP DE
SIERTOER

ONTDEK DE BOEIENDE WERELD
VAN DE SIERTEELT
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VERANTWOORD
ONDERNEMEN




Op zondag 19 september stellen Vlaamse
sierteeltbedrijven voor de 16e maal hun
deuren open. Op deze dag is iedereen
welkom en de toegang is gratis.

Crijp deze unieke kans om kennis te
maken met deze boeiende sector en om
het reilen en zeilen binnen de bedrijven
te leren kennen. Je krijgt op deze dag
gratis rondleidingen door professionele
vakmensen die al uw vragen over sierteelt
beantwoorden.

Ditjaar staat ‘Op de Siertoer’ opnieuw in het
teken van maatschappelijk verantwoord
ondernemen (MVO): bedrijven creéren
welvaart met aandacht voor milieu en
mens. Door de drie elementen welvaart,
milieu en mens te combineren, komt
duurzaamondernementotleven.Duurzaam

leven en ondernemen wint alsmaar aan
belang. Tijdens de rondleidingen zullen
de bedrijfsleiders hier extra aandacht aan
besteden. Je kan er vast en zeker veel van
opsteken.

Zondag 19 september 2010
van 10 tot 18u

0P DE
SIERTOER

ONTDEK DE BOEIENDE WERELD

VAN DE SIERTEELT TIJDENS
‘OP DE SIERTOER’

Thema: maatschappelijk
verantwoord ondernemen

Op sommige bedrijven kan je een plant
kopen. De opbrengst hiervan gaat naar het
Kinderkankerfonds. Je maakt daarenboven
kans op éen van de vele mooie prijzen die
er te winnen zijn. Bezoek minstens twee
sierteeltbedrijven, beantwoord de vragen
en wie weet win jij wel een plant of een
bloem geschonken door de telers. Reden te
meer om op zondag 19 september deel te
nemen aan Op de Siertoer.

‘Op de Siertoer” is een organisatie van de
Economische Raad voor Oost-Vlaanderen
(EROV] in samenwerking met het Vlaams
Centrum voor Agro- en Visserijmarketing
(VLAM] en de provincie West-Vlaanderen.

We heten u alvast van harte welkom!
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Provinciaal Domein DEN BLAKKEN

Adres:

Wat:

Wegvoeringstraat 308, 9230 Wetteren
www.denblakken.be

Promotietuin voor de boomkwekerij.
De blindentuin: voelen, horen,
smaken en ruiken!

: E40 afrit Wetteren,

richting Wetteren volgen,

aan de derde lichten rechtsaf [richting
Dendermonde]) of via Wetteren centrum,
N416 richting Schellebelle.

VAGENENDE LUC

Adres:

Teelt:

Route:

Maelbroekstraat 36, 9230 Wetteren
boom- en rozenkwekerij, sierheesters.
E40 afrit 17 Wetteren, richting
Wetteren volgen, na de tweede
lichten rechts Oordegemsesteenweg
nemen, tweede straat rechts

is Maelbroekstraat.

CALLE PLANT NV

Adres:

Teelt:

Route:

Serskampsteenweg 286, 9230 Wetteren
www.calleplant.be

containerteelt, sier- en fruitgewassen,
sierstruiken, coniferen, rozen.

E40 afrit 17 richting Wetteren,

kruisen van de N9, volgende lichten
rechtdoor en na 250 m (in de bocht)
rechts richting Serskamp.

SCHEPPERSINSTITUUT

Adres:

Wat:

Route:

Cooppallaan 128, 9230 Wetteren
www.scheppers-wetteren.be
Technisch en beroepsonderwijs

voor nijverheid en tuinbouw.

E40 afrit Wetteren richting Lokeren,
volg de Oosterzelesteenweg, rechts
de Gentsesteenweg, eerste rondpunt
naar links, tweede rondpunt naar links

en de eerste straat links is de Coopallaan.

COORDINATIE

Economische Raad voor Oost-Vlaanderen
Seminariestraat 2, 9000 Gent
GSM: 0499 86 74 08 - Fax: 09 267 86 95

CONTACTPERSOGON 00ST-VLAANDEREN
Diedrik Van Caenegem
diedrik.van.caenegem@oost-vlaanderen.be

TUINBOUWSCHOOL Melle

Adres: Brusselsesteenweg 165, 9090 Melle
www.tuinbouwschool-melle.be

Wat:  Koninklijk Technisch Atheneum
voor land- en tuinbouw.

Route: N9 Brusselsesteenweg
(vanuit Gent richting Melle),
tuinbouwschool Melle ligt voor oprit RA4.

Orchideeénkwekerij COUPE

Adres: Gontrode Heirweg 75, 9090 Melle
www.orchidee-coupe.com

Teelt: orchideeén.

Route: N9 Brusselsesteenweg (Gent richting Melle)
aan kruispunt met lichten (Melle Leeuw)

rechts richting Merelbeke, aan lichten links.

AELTERMAN JOHAN EN KRIS

Adres: Steenvoordedreef 6, 9070 Heusden

Teelt: knolbegonia en gloxinia.

Route: vanaf Heusden-dorp Steenvoordestraat
richting Wetteren, voorbij brug rechtsaf
op Steenvoordedreef.

Camelliakwekerij =
GUY VAN RYSSEGHEM - REYNVOET “w
Adres: Stationsstraat 94, 3080 Lochristi
www.camellia.be
Teelt: zeldzame camelia’s,
herfst- en lentebloeiers, wilde soorten.
Route: E17richting Gent-Zeehaven R4,
afrit Oostakker-Lochristi richting Antwerpen,
vierde straat rechts
[rechtover kasteel Rozelaar).
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FLORE KRIS T

Adres: Oude Hoflaan 26a, 9080 Lochristi
www.florekris.be

Teelt: Gentse mini-azalea.

Route: vanuit Gent, dorp Lochristi,
na eerste lichten, eerste straat links,
Schoolstraat volgen rechtdoor.

om |sche Raad

Tuinbouwbedrijf DE VOS - HERTSCHAP ..
Adres: Nieuwe Stationsstraat 109A,

9160 Lokeren

www.dvhbuxus.be
Teelt: Buxus sempervirens (haagbuxus)

en Buxus microphylla

‘Herrenhausen’ (kleinbladige buxus).
Route: E17 afrit 11 Beervelde,

volg Beervelde N449 (2km),

rechtsaf aan de eerste lichten

richting Lokeren, de Toleindestraat

2 kmvolgen, linksaf Nieuwe Stationsstraat.

DE MEYST PETER

Adres: Vennestraat 24, 9190 Stekene
www.dakbegroeiing.be

Teelt: sedumkwekerij (vetplant),
aanleg groendaken,
plaatsen verticale tuinen.

Route: E34 afslag Hulst, op het rondpunt
richting Koewacht, voor Koewacht-dorp
naar links, let op, straat heeft twee namen
rechts Bergstraat links Vennestraat.

ID'FLOR 1 =.°

Adres: Groenstraat 16, 9180 Moerbeke
www.idflor.be

Teelt: Gentse azalea.

Route: Moerbeke-centrum richting Stekene,
voorbij Opel-garage tweede straat links,
Groenstraat 400 m.

D’HAESE RIK
Adres: Ertveldesteenweg 141, 9968 Oosteeklo
Teelt: Gentse azalea grotere maten.
Route: expresweg afrit Oosteeklo, dorp Oosteeklo
links richting Ertvelde, voorbij rondpunt
1 km verder op Ertveldesteenweg.

% lid Vlaams Milieuplan Sierteelt:
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SYLVA Boomkwekerijen “w~

Adres: ‘t Hand 10, 9950 Waarschoot
www.sylva.be

Teelt: bos-en haagplantsoen
(inheems & autochtoon).

Route: grote baan Gent-Eeklo (N9,
over brug aan lichten rechtsaf richting
Waarschoot, kerk Waarschoot rechts,
tweede lichten rechts, over kruispunt
op rechterkant.

\Ih\

WAELKENS DIRK

Adres: Waregemstraat 136, 9870 Zulte
www.dirkwaelkens.be

Teelt: boom- en plantenkwekerij,
sierstruiken, coniferen, buxussen.

Route: E17 afrit 6 Kruishoutem rechtsaf,
aan de lichten links tot einde Karreweg,
rechtsaf weg volgen tot op einde en
voor de brug van de spoorweg linksaf,
dan 1 km verder op rechterkant.
Vanuit baan Kortrijk-Deinze,
aan de lichten van Zulte rechtsaf,
Statiestraat over brug spoorweg,
1 km verderop rechterkant.

Kruiden CLAUS

Adres: Beerstraat 1, 9770 Kruishoutem
www.kruidenclaus.be

Teelt: uniek en uitgebreid aanbod kruiden.

Route: E17 afrit 6 Kruishoutem, links richting
centrum, tweede straat rechts,
lizerbergstraat volgen en einde straat
rechts naar Waregemsesteenweg, daarna
derde straat links, Vandevoordeweg
rechtdoor tot aan Shoes or no Shoes,
einde Vandevoordeweg naar links,
300 m verder aan de rechterkant.

Bvba SPRUYT - VAN DER JEUGD

Adres: Mostenveld 30, 9255 Buggenhout
www.vasteplant.be

Teelt: 2800 soorten vaste planten,
siergrassen & prairieplanten.

Route: N17 Bendermonde-Breendonck, overgang
Mandekensstraat, Provinciale baan aan
eerste lichten rechtsaf.

Bezoek twee ‘Op de Siertoer bedrijven,
los telkens één vraagop en win!

WEDSTRIJD

Op elk deelnemend bedrijf hangt er op 19 september 2010 eén wedstrijdvraag.

Het antwoord hoor of zie je tijdens de rondleiding. Aandachtig zijn is dus de boodschap!
Vulonderaan de namenvan de twee bezochte bedrijvenin met telkens het bijhorende antwoord
op de vragen. Er zijn talrijke prijzen te winnen: onder meer planten of bloemen geschonken
door de deelnemende bedrijven. Het volledige wedstrijdreglement is terug te vinden op de
website www.opdesiertoer.be vanaf half augustus.

Vul hieronder alle gegevens in en deponeer deze strook in de antwoordbus
op een deelnemend bedrijf. We verwittigen de winnaars schriftelijk.

Ik bezocht volgende twee bedrijven en dit zijn de antwoorden op de vragen:

ANTWOORD 1

ANTWOORD 2

CONTACTGEGEVENS
Naam en voornaam

Telefoon/gsm

Leeftijd: Il jongerdan20 [ 20-40jaar [M40-60jaar M ouderdan 60

Hoe heeft u het initiatief leren kennen (meerdere antwoorden mogeh

I 1 of radio

B website www.opdesiertoer.be
B gemeente (infoblad,...) | INEGEGEGcGccGc_N

Il mond aan mond reclame
Il andere namelijk [N

Il deelname in het verleden

Verschillende leden van het gezin kunnen deelnemen,
maar er wordt maximaal één prijs toegekend per adres.




